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Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у 
Національному технічному університеті України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ТОВ «Адаптив Маркетинг Солюшенз» висловлює свою підтримку 
відкриттю освітньо-професійної програми «Економічна аналітика», яку 
планує реалізувати кафедра економічної кібернетики Національного 
технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського». Ознайомившись із програмою, ми переконалися, що вона 
відповідає сучасним вимогам ринку праці та має потенціал для підготовки 
висококваліфікованих фахівців у сфері економічної аналітики.

Програма включає низку аспектів, які ми вважаємо надзвичайно 
важливими для підготовки майбутніх спеціалістів. Вона пропонує унікальне 
поєднання знань в галузі економіки, аналітики та цифрових технологій, що 
дозволяє випускникам ефективно вирішувати складні завдання в умовах 
швидко змінюваної економіки. Студенти отримують не тільки 
фундаментальні знання з економіки та аналітики, але й практичні навички 
роботи інформаційно-аналітичними системами, що робить їх підготовленими 
до реальних викликів у професійній діяльності.

У програмі викладена логічна послідовність вивчення дисциплін, що 
підтверджує її особливість в забезпеченні оволодіння майбутніми 
професіоналами загальних і професійних компетентностей спеціальності 051 
«Економіка», міждисциплінарних та спеціалізованих знань і навичок 
дескриптивної, прогностичної, преспективної економічної аналітики, а також 
інформаційно-аналітичними технологіями підтримки ухвалення рішень. 
Програмою передбачається залучення до аудиторних занять науковців, 
професіоналів-практиків, представників роботодавців, проведення воркшопів 
і тренінгів, що вбачається доцільним для участі і для ТОВ «АМС», а також 
проходження практики на базі нашого підприємства та можливості 
подальшого працевлаштування.

Беручи участь в формуванні освітньо-професійної програми, 
підкреслимо, що надані пропозиції віднайшли своє впровадження, зокрема в 
меті підготовки професіоналів, здатних оцінювати, аналізувати та



діагностувати стан, стратегувати, моделювати і прогнозувати розвиток 
соціально-економічних систем, проводити експертизу якості та ефективності 
стратегічних, оперативних і проектних рішень, а також в ПРН 17.

ТОВ «Адаптив Маркетинг Солюшенз» підтримує впровадження 
освітньо-професійної програми «Економічна аналітика» спеціальності 051 
«Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в освітній 
процес Національного технічноого університету України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».
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